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Legújabb könyveinket és képregényeinket ajánljuk figyelmetekbe. Kattintsatok a linkekre! Ha a státusz hozzáférhető, ki tudjátok kölcsönözni a köteteket. Bővebb tartalmakért 
böngésszétek a https://moly.hu/ oldalt!  

 

Könyvek: 

 

Armentrout, Jennifer L.: Every Last Breath – Utolsó 
lélegzetig (Komor elemek 3.) 

 Minden döntés következményekkel jár – a tizenhét éves 

Laylának azonban a szokásosnál nehezebb döntéseket kell meghoznia. Fény vagy sötétség. Roth, az átkozottul szexi démonherceg, vagy Zayne, a gyönyörű és gondoskodó őrző, akiről Layla azt gondolta, sosem lehet az övé… A lánynak ráadásul azt is el kell döntenie, hogy önmaga melyik oldalában 
bízhat. Emellett egy új problémával is szembe kell néznie: egy 

lilin – a létező démonok leghalálosabbika – szabadon garázdálkodik, és az a célja, hogy mindent és mindenkit elpusztítson maga körül, beleértve Layla legjobb barátját is. Hogy megvédje Samet egy olyan végzettől, ami sokkal-sokkal rosszabb a halálnál, Laylának alkut kell kötnie az ellenséggel, és meg kell mentenie a várost és a faját a pusztulástól. 
Every Last Breath 

 



 

Bakó Liza: Csíííz! 
 Hanna nehéz időszakon megy keresztül. Az első gimis éve korántsem úgy alakult, ahogy szerette volna, ráadásul a szülei úgy döntöttek, hogy a család leköltözik Siófokra és ott kezdenek új életet. Még szerencse, hogy az új gimnázium nyári fotós tábort indít, hiszen Hanna imád fényképezni. De vajon milyenek 

lesznek az új iskolatársai, sikerül barátokat szereznie? És mi van a szerelemmel? Hannának ezen a nyáron mindenből bőven kijut, 
és ahogy az lenni szokott, ha az ember gimis, semmi sem megy olyan könnyen, mint ahogy azt elképzeljük. Balaton, szerelem, 
barátság, nyár. Nem is kell más a boldogsághoz. Vagy nem is ilyen egyszerű? 

 

Csíííz ! 
 

 

Borza V. Eszter: Camp–Feszt (Camp-trilógia 1.) 
 A nyár a legtöbb tini életében a bulizásról, a haverokról, az utazásokról, élmények szerzéséről szól. De vajon hogy töltik szabadidejüket az olyan introvertált, sorozatfüggő lányok, mint például Sophie, aki csak a legjobb barátnőjével, Alice-szel tartja 

a kapcsolatot? A nyár utolsó hónapjában Alice ráveszi Sophie-t, hogy tartson vele egy táborba, és ezzel kezdetét veszi életük egyik legfergetegesebb nyaralása. Hamarosan kiderül, hogy a 
Camp-Feszt – kora délutántól hajnalig tartó koncertjeivel – 

sokkal inkább nevezhető fesztiválnak, mint egyszerű tábornak, mely laza szabályaival, hangulatos faházaival és nem utolsósorban a helyszínéül szolgáló gyönyörű erdővel csábítja a 
fiatalokat. A lányok azonban végül még egy fesztiválélménynél is sokkal többel gazdagodnak – új barátokat szereznek, felejthetetlen kalandokban lesz részük, és még egy kis szerelem is szövődik a tábor ideje alatt. És ha mindez nem lenne elég, a történet végén még egy meglepő titokra is fény derül… 

 

Camp-Feszt 
 



 

Cseh László: Eyonea krónikái – I. könyv 
 A két kontinens, Eyonea és Zenföld lakói egy pusztító háborút követően már húsz éve békében élnek egymás mellett, amikor 

újra vészjósló viharfelhők kezdenek gyülekezni felettük. Zenföld nagykirálya, Malyn sötét terveket forgat a fejében. Mindeközben egy 19 éves ifjú, Oliver egy tragédia következtében rájön: varázserővel rendelkezik, nem is akármilyennel. A fiút a fővárosba hívatják, és új tanítómestere oldalán olyan események közepébe csöppen, amelyekben sohasem akart részt venni. Oliver döntésein kontinensek jövője múlhat. 
Eyonea krónikái - I. könyv 

 

 

Dippel, Julia: Izara – Az örök tűz 
 

Ariana átlagos tininek mondható átlagosan siralmas kamaszkorral. Szülei elváltak, érzelmileg ingatag édesanyjával él együtt, miközben dúsgazdag édesapját teljes szívéből megveti. A suliban sem nyer népszerűségi versenyt, és miközben egy menő elitiskolába jár, pincérnőként dolgozik, hogy fussa benzinre rozoga autójába. Ezek után a legkevésbé az hiányzik neki, hogy 
természetfeletti lények törjenek az életére – köztük Lucian, aki 
sosem végez félmunkát.  

 

Izara - Az örök tűz 

 

 

Freestone, P. M.: Árnyékvirág – A sötétség illata 
(Shadowscent 1.) 

 

Az Aramtesh Birodalomban az illatok határoznak meg mindent. Az imák csak megszentelt füst révén jutnak az égbe, az illatszerek nagy becsben tartott státuszszimbólumok. A tizenhét éves Rakelnek hátborzongató tehetség adatott az illatokhoz, de a képességei nem 
elégségesek, hogy időt vásároljon a haldokló apjának. Ash császári testőr. Miután nem sikerül lebeszélnie a hercegét egy diplomáciai küldetés teljesítéséről, kötelességtudón csatlakozik a karavánhoz. A herceg oltalmazása útközben rémálommal ér fel. De még nehezebb megőriznie egy titkot, amelynek a kitudódása Ash száműzetéséhez vagy kivégzéséhez vezetne. Rakelt és Asht semmi nem köti össze, mígnem füst csalja őket a birodalom legritkább virágának ültetvényére. Nisai, a koronaherceg mérgezés áldozata lett, a virágok lángok martalékává válnak, és a párosra undok bűzként vetül a gyanú árnyéka. A sorsuk azon áll vagy bukik, hogy sikerül-e együttműködve megfejteniük a talányt, dacolni a veszélyekkel, leküzdeni a saját démonjaikat, és az egymás iránti ébredező vonzalmukat. 

Árnyékvirág - A sötétség illata 



 

Gray, Claudia: Star Wars – A Köztársaság fénykora – 
Fenyegető sötétség Reath Silas Jedi-padavan szereti a kalandokat – pontosabban, leginkább olvasni szeret róluk… Tökéletesen elégedett azzal, hogy boldog órákat tölt a coruscanti Jedi Templom könyvtárában, miközben arról ábrándozik, hogy egy szép napon a Jedi Rend egyik legnagyobb tudósa lesz. Ám mestere, a köztiszteletben álló Jora Malli más tervet forgat a fejében: elvállal egy megbízatást a Csillagfény Jelzőállomáson, a Köztársaság vadonatúj helyőrségén, amely az ismert űr határán lebeg. Reathnek pedig csatlakoznia kell mesteréhez, akár tetszik neki, akár nem. És nincs elragadtatva az ötlettől… 

Fenyegető sötétség 
 

 

Kovács Gergely: #Károlykirály – Interaktív blogkönyv 
fiataloknak 

 Kötetünk IV. Károly, az utolsó megkoronázott magyar király 
(1887-1922) életét mutatja be tíz fejezetregiszterben. A könyv sajátossága, hogy a szöveges rész olvasása és a gazdag képanyag 
nézegetése mellett okostelefonnal leolvasható QR-kódokon 
keresztül hangzó és filmes archívumok, levéltárak, sajtógyűjtemények anyagai között böngészhetünk az Osztrák-Magyar Monarchia utolsó éveinek világában. 
 

#Károlykirály 

 

 

Lisbon, Zara: Plasztikcsaj 
 Éjszakába nyúló, hírességekkel teli partik. Villanó vakuk és dizájnerruhák. És egy vízben lebegő holttest a Venice Beach-i csatornában. De talán kezdjük az elején. Justine Childs éli az átlagos tinédzserlányok életét, mígnem egy nap beköltözik a szomszédba a volt gyereksztár, Eva-Kate Kelly. Eva-Kate gyönyörű, csábító, és mindenáron azt szeretné, ha Justine része lenne az ő csillogó világának. A kapcsolatuk hamar elmélyül, bár 

sok mindent nem árulnak el egymásnak. Justin úgy sejti, hogy valami nem stimmel. Ám mielőtt az ügy végére járna, Eve-Kate meghal. Vajon ki ölte meg? Justine megesküszik, hogy ártatlan. És most elmeséli, hogyan élte meg a történteket. 
 

Plasztikcsaj 



 

Lu, Marie: The Rose Society – A Rózsa Társasága 
 (Válogatott Ifjak 2.) A családja és a barátai is összetörték Adelina Amouteru szívét, s 

az megtelt bosszúvággyal. Fehér Farkas néven ismerik és rettegik őt, mióta a húgával elmenekült Kenettrából, hogy más ifjú kiválasztottakkal szövetségre lépve saját hadsereget gyűjtsön, és legyőzze az Inkvizíciót, a fehér köpenyes katonákat, 
akik kis híján megölték. Adelina nem egy tiszta szívű hős. Rettegésből és gyűlöletből táplálkozó ereje kezd kicsúszni az irányítása alól. Nem bízik az újonnan megismert kiválasztottakban. Teren Santoro, az Inkvizíció vezetője a halálát akarja. Egykori barátai, Raffaele és a Tőrök Társasága útját akarja állni bosszúszomjának. Adelina kétségbeesetten kapaszkodik a benne élő jóság maradékába. De hogy lehetne jó, akinek a léte, az egész élete a legmélyebb sötétségtől függ? 

The Rose Society 
 

 

McLean, Jay: Lucas (A Preston fiúk 1.) Lucas Prestonnak, a középiskola végzősének mindene megvan: az atlétikacsapat sztárja, egy ösztöndíj várományosa, saját lakással meg újabb és újabb barátnőkkel. Egy nővére, öt öccse és egy apja van, aki számít a segítségére, hogy ezek az fiúk biztosan 
ne öljék meg egymást. És a megmentője? Lois „Laney” Sanders, a lány, akit tizenegy éves kora óta nagyon kedvel. Egy lány, aki a legjobb barátja, a bizalmasa, a bátorsága. Tizenhat kopogás. Nyolc másodperc. Ennyi időbe telt felismernie, hogy négy éve 
szerelmes Laneybe. Nyolc sorsfordító másodperc. És pontosan ennyi időbe telt őt elveszítenie. 
 

Lucas 
 



 

Petrucha, Stefan: Amerika kapitány – Sötét tervek 
 

Amerika Kapitány harcolt már katonákkal, bűnözőkkel és terroristákkal, most azonban egy minden eddiginél 
félelmetesebb ellenféllel kell szembenéznie: a saját testével. Amikor a S.H.I.E.L.D. felfedezi, hogy a Kapitány sejtjeiben egy olyan vírus rejtőzik, ami az egész emberiséget képes lenne kiirtani, Steve Rogers legrosszabb rémálma válik valóra. Amíg nem találnak gyógymódot a vírusra, kénytelen ismét visszatérni a jég börtönébe, csakhogy most nem lesz egyedül… Évekkel ezelőtt a Kapitány legősibb, legvérszomjasabb ellenfele Rogers egy klónjának elméjébe ültette magát – a vírussal egyetemben. Nem vitás, a Kapitánynak úgy kell győzedelmeskednie ősellensége, a Vörös Koponya fölött, hogy közben a vírust sem szabadítja rá az emberiségre. A kérdés csak az, vajon elég ideig marad-e ehhez életben… 

 

Amerika kapitány - Sötét tervek 
 

 

Rojik Tamás: Árulás (Szárazság 2.) 
 Budapest, valamikor a 2050-es években… Minden lépésedet figyelik. Senkivel nem tudsz őszintén, négyszemközt beszélni. A hírekben nem bízhatsz. Körülnézel, és mintha senki nem látná rajtad kívül, hogy mekkora a baj. Bár a világ rendje látszólag helyreállt, a Szárazságból megismert Dani és Anikó mégsem találja a helyét. Túl sokat láttak és túl sokat tudnak ahhoz, hogy a rendszer megfeledkezzen róluk. A tanév kezdetén pedig újra nagyot fordul velük a világ. A kormány bevezeti a kötelező honvédelmi képzést a Környezetvédelmi Gimnáziumban. Szerencséjükre Áron, az új osztálytárs pont a katonai iskolából érkezett hozzájuk. Aztán a dolgok elkezdenek rosszra fordulni… a peremről érkező hírek egyre aggasztóbbak, a periférián élő emberek megelégelték az eddigi sorsukat és változást követelnek. Vajon kiben bízhat Dani és Anikó? Kinek a pártjára álljanak? Kibírja a szerelmük az újabb próbatételt? 

 

Árulás 
 



 

Stewart, Erin: Sebek szárnyán 
 

Ava Lee mindent elveszített, amit ember csak elveszíthet. A szüleit. A legjobb barátnőjét. Az otthonát. Még az arcát is. Nincs szüksége tükörre hogy tudja, hogy néz ki, látja azt visszatükröződni a körülötte lévők szemében. Egy évvel a régi életét elpusztító tűz után, Ava nagynénje és nagybátyja eldöntötték, hogy a lánynak vissza kell térnie a középiskolába. Így Ava hamarosan válaszút elé kerül, vagy visszahúzódik a sebhelyei mögé… vagy hagyja, hogy a mellette kiálló emberek 
segítenek neki újra szárnyalni. 

 

Sebek szárnyán 
 

 

Struck, Yvonne: Anyám, a pasik és egyéb zűrök 
 Marie szakértő a szerelemben – legalábbis elméletben, hiszen a Bravo magazin Dr. Szerelem rovatában feltett összes kérdésre tudja a helyes választ. De a gyakorlatban sajnos egészen más a helyzet: eddig még csak a saját alkarjával próbált csókolózni. Pedig sokkal szívesebben csókolná meg Flót, legjobb barátnőjének, Sonjának a bátyját! De ő észre sem veszi. Ráadásul Sonjának mostanában alig van ideje rá, pedig volna mit megbeszélni! Például, hogy nemsokára kistestvére lesz, és hogy találkozott egy fiúval a játszótéren, aki egyáltalán nem érdekli, de azért jó vele hintázni… 

 

Anyám, a pasik és egyéb zűrök 
 

 

Valentino, Serena: Herceg vagy Szörnyeteg? 
 Mindenki ismeri az ősi történetet, amelyben a kegyetlen Herceg Szörnyeteggé változik. Aztán megjelenik egy gyönyörű lány, együttérzésével megváltoztatja a rémséget, aki végül bele is szeret, majd boldogan élnek, míg meg nem halnak. Ám a történeteket, legyenek bár olyan jól ismertek, mint a Szépség és a Szörnyeteg, sokféle módon mesélik. De bármelyik változatot is hallja az ember, egy kérdés mindig megválaszolatlan marad: mitől változott a büszke Herceg a világtól elvonult, morózus Szörnyeteggé? Íme, egy lehetséges válasz a sok közül, melyeket világszerte mesélnek. Történetünk hiúságról, gőgről, gyűlöletről és kegyetlenségről szól… na és persze: az igaz szerelemről. Ez a Szépség szerelmének a könyve. 

 

Herceg vagy Szörnyeteg? 



 

 

Váradi Anna: Idővándor - Honfoglalás 
 Bence átlagos kamasz, aki meglehetősen zűrös családdal és néhány link haverral van megáldva. Fantáziáját digitális hősök népesítik be, mindennapjait a videojátékok virtuális világa szövi át. Ám egy nap valószínűtlen fordulatot vesz az élete: időutazó 

lesz. Egy varázslatos kaftán segítségével belecsöppen egy merőben más világba. Lassan esik le neki, hová is került: a honfoglalást megelőző évekbe, Etelközbe. A furcsa kinézetű ősmagyarok, akik szó szerint előbb tanulnak meg lovagolni, mint járni, hamar befogadják a jövevényt. Őszinte barátságuk, természetközeli életük gyökeres változásokat indít el Bencében. Azonban van valaki, aki nem nézi jó szemmel a jövőből jött fiút… 

 

Idővándor - Honfoglalás 
 

 

Zimmermann, Laura: A szememet nézd! 
 Ha Greer Walsh csak a saját fejében létezne, sokkal egyszerűbb élete lenne. Koncentrálhatna az emelt matekra, vagy arra, hogy fenntartsa a békét a legjobb barátnője és mások között. Akkor végre nem számítana, hogy ő az egyetlen diák a Kennedy Gimnáziumban, akinek a melle nagyobb, mint a koponyája. De a fejedbe zárva nem lehet röpizni. Se uszodába menni. És pláne nem tudsz furcsa, majdnem-randikon részt venni a lehengerlő stílusú új sráccal. Mert ezekhez mind szükség van egy testre. Csak az a baj, hogy Greert kiborítja a sajátja. Az „A szememet nézd!” egy fájdalmasan őszinte, megkapó és humoros történet kínos pillanatokról, kegyetlen meccsekről, képzelt pillangókról és szétszakíthatatlan barátságokról Nyáry Luca lendületes fordításában. Egy mese a nagy fekete pulóverekről, és egy lányról, aki megtalálta belőlük a kiutat. 
 

A szememet nézd! 
 

  



 

Képregények: 

 

Hickman, Jonathan: X-Men – Xavier világa / X hatványai 
 Charles Xavier professzor terve, hogy a Homo superior együtt éljen embertársaival, elbukott – de csak azért, hogy annak helyébe egy új álom lépjen. Egy álom a mutánsok egyesítéséről, hogy azok az emberiség árnyékából végre a fénybe léphessenek. 

A világ megváltoztatásához a saját haza teremtésén keresztül 

vezet az út – ám ehhez új eszközöket és utakat kell kipróbálnia, amihez a legváratlanabb helyeken keres segítőket. Vajon továbbra is az emberi faj ősi előítéletei és félelmei jelentik a 
legnagyobb veszélyt a mutánsok fennmaradására, vagy most már az évszázados távolságból közelítő, lelketlen mesterséges intelligenciák okozta bukástól kell tartaniuk? 

Xavier világa / X hatványai 
 

 

Houser, Jody: Starcraft -Túlélők (Starcraft 2.) 
 

Megérkezett a Roncsvadászok folytatása! Caleb egyedüli túlélőként menekült meg a kegyetlen Sötét Templomos támadásából. És bár életben maradt, kénytelen tovább engedelmeskedni a renegát protoss parancsainak. Az utasítás 

pedig egyértelmű, be kell jutnia az Umojai Protektorátus lőszergyárába, hogy ott felkutasson egy titokzatos erőforrást. Megérkezése után Caleb igyekszik új barátokra szert tenni, miközben kapott feladatáról sem feledkezik el. Jól tudja, mindenáron teljesítenie kell a Sötét Templomos parancsát, ha túl akarja élni az idegen nyomában járó iszonyatot… 

Túlélők 
 



 

Mignola, Mike: Hellboy – A pusztítás magja (Hellboy 1.) 
 A történet főhőse Hellboy, vagyis Pokolfajzat, a világ legnagyobb paranormális nyomozója, akit a második világháború vége felé egy náci szolgálatba állt rejtélyes varázsló idéz meg erre a világra. Sok-sok évvel később az időközben felcseperedett „ördögfióka” egy nyomozás során szembesül eredettörténetével, valamint azzal, hogy a „mágus” eljött érte, hogy földöntúli erejét 
saját szolgálatába állítsa. 

 

Hellboy - A pusztítás magja 

 

 

Mignola, Mike: Hellboy – Ördögöt a falra (Hellboy 2.) 
 Mike Mignola képregénysorozatának második kötetében 
Hellboy és társai új feladatot kapnak: meg kell akadályozniuk egy ősrégi vámpír, Vladimir Giurescu újraélesztését. A terv hátterében ugyanazok az erők állnak, akik annak idején megidézték hősünket, és azóta sem tettek le arról, hogy a „Pokolfajzatot” sötét céljaik szolgálatába állítsák. 

 

Ördögöt a falra 

 

 

Remender, Rick: Ez nem a vég (Orgyilkos osztály 6.) 
 Az új elsősök kegyetlen kóstolót kapnak a Királyi Iskola életéből, ahol az újonnan felhatalmazott diáktanács brutális módszerekkel uralkodik a folyosókon és hálótermeken. Aki nem tartozik közéjük, vagy nem hajt fejet előttük, előbb-utóbb az áldozatok közt végzi. Közben Sayát saját rejtélyes múltja 

fenyegeti – minden sarkon árulók és rosszakarók leselkednek 
rá. Azonban nem csupán ő van veszélyben: sötét árnyék borul mindnyájukra, hisz azok, akik a lehetetlennel dacolva túlélték a világ leghalálosabb iskoláját, a sötétben szövögetik 

bosszúszomjas terveiket. 

Orgyilkos osztály - Ez nem a vég 
 



 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 1. – A rónin 
 

Usagi Yojimbo (magyarul: nyúl testőr) története a XVII. század végén játszódik Japánban. A polgárháború éppen hogy véget ért, a sógun még nem tudta megszilárdítani a hatalmát. Az anarchia és a politikai cselszövések korának végén járunk. Egy urát vesztett szamuráj, egy rónin bolyong ebben az országban, a neve 
Mijamoto Usagi. A rengeteg humorral és érzéssel megrajzol állatfigurák valódi, drámai történeteket mesélnek el. A könyvet gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt ajánljuk. 
 

A rónin 

 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 10. – Élet és halál között 
 Talán az eddigi legsötétebb kötet ez a tizedik. Kicunét egy olyan komor történetben látjuk viszont, amit még az ő bája és vidámsága sem tud felderíteni. Régi ismerősként Tomoe Ame és a Komori nindzsák is felbukkannak – egy tipikusan japán témáról – a pusztító fegyverek ártalmairól szóló tanmesében. A 
kötet elején még idegen Inazuma – a lány, akinek a kardja villámként csap le – tragikus élettörténetét mesélve válik ismerősünkké. Usagi mintha felnőtt volna ebben a kötetben, amit Kurt Busiek értő előszava és a szerző, Stan Sakai informatív 
jegyzetei egészítenek ki. 

 

Élet és halál között 
 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 11. - Évszakok 
 A sorozat tizenegyedik kötetében Sakai mester több rövid történetben bonyolítja tovább a szálakat. Hőseink emlékezetében régi csaták és gyerekkori tanmesék elevenednek meg, és közben egy régi titokra is fény derül (na de miért van Usaginak egy szemöldöke?). Felbukkannak segítő és ártó 
szellemek, találkozunk kiváló kardforgatókkal és kérkedő mihasznákkal, összeesküvőkkel és árulókkal. Meglátjuk Hikidzsi nagyúr arcát, újra találkozunk Hebivel és a Neko nindzsákkal. Usagi, Tomoe, Gen és Csizu pedig szokás szerint hiba nélkül veszik az akadályokat. 
 

Évszakok 
 



 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 12 – A kard 
 A sorozat tizenkettedik kötete egyetlen történetet mesél el, minden eddiginél hosszabb terjedelemben. A nagyszabású 
alkotásban betekintést nyerhetünk a japán teremtésmítoszokba szintúgy, mint a középkori japán történelem részleteibe. A szerző ezúttal is zseniálisan fűzi a szálakat a sógunátus megdöntésére irányuló összeesküvést elbeszélő történetben. Usagit ezúttal Gennoszuke és Szansobo, Norijuki nagyurat és Tomoét pedig egy ellenség segíti. Vajon sikerül végre elpusztítani a Dzsei képében megjelenő gonoszt? A képregény a 
rangos Eisner-díj nyertese. 
 

A kard 
 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 13. – Szürke árnyak 
 
Usagi a sorozat tizenharmadik kötetében egy gyönyörű kurtizán házában kap szállást, akinek nagy szüksége van a segítségére. Megismerkedik Isida nyomozóval is, akinek igazságszolgáltatásba vetett hiténél, csak a bal egyenese erősebb, így aztán Usagival remek párost alkotva oldják meg a rejtélyeket. Stan Sakai ezúttal a kabuki színház világával ismerteti meg a japán kultúra iránt érdeklődő olvasóit, és a túlvilági lényekkel való küzdelem sem maradhat el. 
 

Szürke árnyak 

 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 15 – A kard 2. 
 Az Usagi Yojimbo sorozat 15. kötetében újra a legendás kard, a Fűvágó áll a cselekmény középpontjában. Usagi, Szansobó és Gennoszuke arra vállalkoznak, hogy eljuttatják a kardot az Acuta kolostor szentélyébe, hogy ott helyezzék biztonságba. Nem könnyíti meg a helyzetüket, hogy a kardot a Neko és a Komori nindzsák is meg akarják szerezni. Az izgalmas, cselszövéssel, összecsapásokkal és váratlan fordulatokkal tűzdelt kötet, egy 
hosszú történetet mesél el. 

 

A kard 2. 

 



 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 16. - Fátyolos hold 
 
Az Usagi Yojimbo 16. kötetében egy drámai történetben újra felbukkan Hebi nagyúr, és találkozunk a vásári mutatványos Kicunével is. Usagi ezúttal sem tér ki a kalandok elől: Gen segítségével veszi fel a harcot az emberi gonoszság ellen. A kötet öt hosszabb, ezúttal is mesterien szőtt történettel és gyönyörű rajzokkal örvendezteti meg a rajongókat. 
 

Fátyolos hold 

 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 18. – Utazás Dzsótaróval 
 A feudális Japánon át vezető útján, a nyúl rónin, Usagi Yojimbo mindig sok veszéllyel kerül szembe, de most ezen az úton a fiatal Dzsótaróval az oldalán halad! A nemzetközileg elismert, többszörös díjnyertes sorozat 18. kötetében Usagi „bácsi” egy fontos titkot rejteget Dzsótaró elől, ami – úgy tűnik – senki más előtt nem titok. Útjuk során nem csak a veszélyes Neko nindzsákkal találkoznak (és a menekülő Csizuval, a klán egykori vezetőjével és Usagi barátjával), de közeli ismeretségbe kerülnek egy új és halálos szervezettel, a Gyilkosok Korosi Szövetségével is. Kicune, a gyönyörű tolvaj továbbra is a régi trükkökkel kápráztatja el a nagyérdeműt, és megismerünk egy goblin kardforgató mesterről szóló történetet Usagi gyerekkorából. Végül, a háromrészes Szumi-E történetben egy gonosz művész Dzsótarót veszi célba egy szellemek által 
megszállt tintakészlettel. 

 

Utazás Dzsótaróval 
 



 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 19. – Apák és fiúk 
 A díjnyertes sorozat ezen kötete az életükre törő támadás elől menekülő Magányos Kecske, és fia, Gorogoro történetével kezdődik. A Magányos Kecske legyőzi ugyan ellenfeleit, de súlyosan megsebesül, a fia pedig túl fiatal ahhoz, hogy segítsen. Orvosi ellátás hiányában a Magányos Kecske egy elhagyatott kunyhóban összeesik. Eközben Usagi kétségbeesetten keresi 

fiatal társát, Dzsótarót, aki a gyilkos emberrablókat kijátszva, 
szintén menekül. Apák és fiúk útja hamarosan keresztezi egymást, hogy közösen próbáljanak kikeveredni a csávából. 
Usagi vajon bevallja-e a titkát mielőtt a Kitanodzsi-szentélynél Dzsótaróval elválnak útjaik? 

 

Apák és fiúk 
 

 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 20. – A halál pillantásai 
 Ebben a jubileumi Usagi Yojimbo kötetben Stan Sakai néhány történet erejéig az olvasók kedvenc karaktereinek adja át a szót: Isida felügyelő egy egyszerűnek tűnő gyilkossági ügyben nyomoz; Gen és Kóbor Kutya, a fejvadászok a démonszállta Inazuma nyomába erednek; a testőr Tomoe Ame riválisra akad Norijuki nagyúr udvarában; Szansobo pap templomát pedig egy gonosz démon szállja meg. A többi történetben pedig Usagit követjük, amint egy titokzatos csomagot juttat el a címzettjének, egy idős hölgy kísérőjének áll, egy bogaras feltaláló kísérleteinek 
szemtanúja lesz, és újra találkozik egy bosszúszomjas fiatal 
szamurájjal. 

 

A halál pillantásai 
 



 

Sakai, Stan: Usagi Yojimbo 21. – A Hegyek Anyja 
 Egy félreeső hegyvidéki területen aranyat fedeznek fel, amely megdöbbentő események láncolatát indítja el. A hatalom és gazdagság iránti őrült vágy nem csak Usagi Yojimbo és társa, Tomoe Ame, hanem egy egész ártatlan falu elpusztításával 
fenyeget. Amikor ragály üti fel a fejét a Geisu tartomány határ menti városában a hegyek közt, Norijuki nagyúr hűséges testőrét, Tomoét küldi a helyzet kivizsgálására. Odaérve ő és kísérete a járványnál is szörnyűbb igazságot fedeznek fel. Eközben a kastélyban a talpnyaló Horikava nagyúr tovább mesterkedik Tomoe ellen. A nehéz helyzetből egyedül Usagi, a nyúl rónin tudná kiszabadítani régi barátját – ha ő maga nem ugyanabban landolna! Usaginak és Tomoénak minden képességüket latba kell vetniük, ha túl akarják élni a kalandot. 

 

A Hegyek Anyja 
 

 

Stevenson, Noelle: Cserkeszterek - Rettegjetek a szent 
nyávogótól (Cserkeszterek 1.) 

 A Miss Quinzella Thiskwin Penniquiquil Thistle Crumpet tábor (belevaló hölgyfélék számára) olyan dolgokat rejt, amik nem azok, amiknek látszanak. Háromszemű rókák, titkos barlangok és anagrammák bukkannak fel. Szerencsére Jo, April, Mal, Molly és Ripley, az öt rátermett, tűzrőlpattant jó barát eltökélte, hogy fantasztikus nyarat tölt együtt… és nem hagyják, hogy egy mágikus küldetés vagy egy csomó természetfeletti lény az útjukba álljon! A rejtély egyre terebélyesebb és minden itt kezdődik. 
 

Cserkeszterek - Rettegjetek a szent nyávogótól 
 



 

Yun, Mi-Kyung: A vízisten menyasszonya 1. 
 Az elszegényedett, kétségbeesett falu, ahol Szoa eddigi életét élte, úgy hiszi, ha feláldoznak egy szép lányt Habeknek, a víz istenének, a kis közösség megmenekül, és végre eljön a rég áhított eső. Ennek érdekében vízbe veszejtik Szoát. A fiatal lány nagy meglepetésére azonban ahelyett, hogy megölné, Habek megmenti, ráadásul varázslatos királyságába invitálja, ahol egy izgalmas, új élet vár rá. A legmeglepőbb azonban maga a víz istene, és hogy mennyire különbözik attól a szörnyetegtől, akinek Szoa képzelte. A vízisten menyasszonya varázslatos és 
romantikus történetével, lenyűgöző rajzstílusával 2006-ban Korea legnépszerűbb szundzsong, lányoknak szóló manhwája 
volt. 

 

A vízisten menyasszonya 1. 
 

 

Yun, Mi-Kyung: A vízisten menyasszonya 22. 
 Szoa és lánya a császár cselszövésének áldozatává válnak; de 
amikor az életük súlyos veszélybe kerül és a helyzetük kilátástalannak tűnik, csoda történik! Ennek a csodának köszönhetően Habek családja végre újra együtt lehet. A boldogság azonban nem tart sokáig, mivel az istenek világának háborújában elérkezett a végső összecsapás ideje… 

 

A vízisten menyasszonya 22. 
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